
 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde 23.08.2023 
Deltagere: Pernille, Louisa, Mia, Leonardo, Maria, Palle Jens Ove og Henrik  
Afbud: Thomas og Josefine 
Referent: Tulle Mårtensson  
 

Referat  

1. Ordstyrer: Jens Ove Dalby – referent Tulle Biesbjerg 

Punktet bliver fortalt.  

 

2. Godkendelse af referat fra mødet den 14.6.2023 

Referatet er godkendt.  

 

3. Opstart af skoleåret 2023/2024 v. Henrik 

Vi er kommet godt i gang, der er startet 54 nye elever til 0. klasse. Så er der 
startet nogle nye 7. klasser, hvor det både er fra Højen og Grejsdalen.  

Der har været en del udfordringer med Aula og MinUddannelse, som vi har brugt 
en del arbejde på i starten af skoleåret. Det er ved at løse sig.  

Vi har fået nye rør i undergrunden på Damhaven  

Vi har fået en ny psykolog som skal være på skolen på fuldtid, en ny 
læsevejleder og ny social faglig rådgiver.  

Både på Damhaven og Strandgade har vi haft travlt med at indskrive nye elever, 
udgangspunktet indtil nu er ca. 30 elever mere end planlagt.  

Henrik har haft et møde med internationale forældre, da der skal ligges et møde 
med politikkerne omkring den internationale linje. Henrik har i dag haft et møde 
med rektorerne i forhold til at sørger for at videreuddannelsen også kan være 
international, så de ikke skal søge væk fra Vejle.  

Palle spørger indtil, om vi kan gøre noget i samme forbindelse med 
dansklektionerne, da det ikke er alle elever, som behøves at lære dansk, eller om 
det er muligt at kravene omkring afgangseksamen mindskes på denne linje.  

Jens Ove orienterer omkring møder med andre skole i vejle kommune vedr.  
inspiration af nyt køkken til afdeling Strandgade.  



 

 

 

4. Handleplan for kvalitet for Vejle Midtbyskole 

Henrik orienterer at han har været i avisen og radioen i forbindelse med 
afgangskaraktererne. 
 
Henrik fortæller at Vejle Folkeblad har sendt spørgsmål omkring skolen og hans 
faglige baggrund. Henrik orienterer skolebestyrelsen, at de vil modtage hans 
svar på spørgsmålene, så de er forberedte. Henrik synes det er en skam, at det 
kun vil være de dårlige historier som kommer frem, da alle lærere på Vejle 
Midtbyskole arbejder indenfor rammerne af folkeskoleloven og finder kreative 
tiltag for at eleverne får den bedste læring og trivsel.  
Spørgsmålene til VAF skal være svaret senest på mandag.  
Henrik og Pernille formulerer et skriv til forældrene til Vejle Midtbyskole vedr. 
fokusset på Vejle Kommunes folkeskoler.  
 
Henrik viser og forklare handleplanen for kvalitet for Vejle Midtbyskole. 
Handleplanen vil komme til og ligge på hjemmesiden, når den er blevet tilrettet. 
Henrik vil gerne vise spørgsmålene omkring trivslen i trivselsundersøgelsen, da 
vi fremover gerne vil være nysgerrige på, om eleverne forstår spørgsmålene, 
inden de besvarer.  

Screening af højtbegavet børn er et punkt vi skal have mere viden om.  

 

5. Ansættelsesudvalg fremadrettet  

Der vil fremover blive sendt en mail ud til alle bestyrelsesmedlemmer omkring 

deltagelse i ansættelsesudvalget. Som udgangspunkt skal der være én som 

deltager.  

MED-udvalget skal inddrages i beslutningen om indstillingen at samtalerne 

starter kl. 14.30.  

 

6. Årshjul for bestyrelsen  

Årshjulet bliver udfyldt.  



 

 

Der forespørges om en plan omkring åbent hus, så gæster ved, hvad de kommer 

for. Der mangler en anden model for Strandgade. Ekstra fokus på at få det 

annonceret.  

Skolebestyrelsen vil deltage den 20. september til åbent hus på begge 

matrikler.  

7. Nyt fra formand, elevråd og ledelse 

Punktet skal være tidligere på dagsordenen. Vi sørger for elevrådets møder 

ligger en uge før skolebestyrelsesmøderne.  

 

Vi har prøvet at få nyt asfalt på afd. Damhaven i forbindelse med gravearbejdet, 

men da det blev dyrere end først antaget af teknikforvaltningen, bliver dette 

ikke foreløbig.  

Der vil komme en boldbane bag gymnastikssalene på afd. Damhaven.  

Vi har fået parkeringstablet ved indgangen på afd. Damhaven.  

 

8. Forældrehenvendelser v. formanden 

 

9. Eventuelt 

Der er en forælder ved 0. klasse, der er interesseret i at være en del af 

skolebestyrelsen. Henrik kontakter vedkomne og afholder et møde.  


